
Гостьова лекція стейкхолдерів для здобувачів вищої освіти
спеціальності 122 «Комп’ютерні науки»
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Постійна співпраця з роботодавцями дозволяє враховувати реальні інтереси

стейкхолдерів, покращувати ефективність і конкурентоспроможність освітньої

програми «Комп’ютерні науки» відповідно до потреб ринку праці.

26 вересня 2024 року для здобувачів вищої освіти спеціальності 122 «Комп’ютерні

науки», старшого викладача кафедри комп’ютерних наук Тетяни СКРИПНИК та

асистента кафедри комп’ютерних наук Леоніда ВОЗНЮКА в межах співпраці між

Хмельницьким національним університетом та ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМС» відбулася
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гостьова лекція на тему «Управління ризиками» в рамках дисципліни «Управління ІТ-

проєктами».

Ольга КОВТУН, рroject Manager в EPAM Systems, 5+ років комерційного досвіду в

управлінні проєктами, 7+ років у ІТ. Наразі працює як менеджерка на боці клієнта,

управляє трьома командами на рівні програми в ентерпрайз проєкті, працювала з

клієнтами зі США, Ізраїлю, Великої Британії, України та Таїланду.

Ольга поділилася знаннями про:

Основи управління ризиками;

Стратегії зниження ризиків;

Життєвий цикл ризику;

Що таке RAID log;

Штучний інтелект та управління ризиками.

Було обговорено завдання про аналіз ризиків у виборі домашньої тварини, воно

додало легкості та залученості аудиторії до дискусії. Найактивнішого студента Влада

ДЕРЖАКА відмітили фірмовим подарунком.

Лекція в компанії Epam була надзвичайно корисною та цікавою!

Здобувачі мали змогу задавати будь-які питання, які їх цікавили.

Щиро дякуємо ТОВ «ЕПАМ СИСТЕМС», нашому стейкхолдеру, за постійну співпрацю

та бездоганну організацію заходів!
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Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Скринька довiри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці
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